



## LEDNÍ HOKEJ Krajská soutěž mužů



**HC Buldoci Neratovice**

**vs.**

**TJ Božetice**

**23.1.2016 18:30**

*Partneři hokejového týmu:*



**Expo living**

# KRAJSKÁ SOUTĚŽ MUŽŮ

Vážení příznivci neratovického ledního hokeje, vítejte na prvním domácím mistrovském utkání týmu HC Buldoci v tomto roce. Zároveň přijměte (lehce opožděné, ale dřív to nešlo ☺) přání všeho nej do roku 2016, hodně zdraví, osobních a samozřejmě i sportovních úspěchů.

Naším dnešním soupeřem je celek hrající domácí zápasy v Milevsku, tým TJ Božetice. V prvním utkání ročníku 2015/2016 jsme v Milevsku s tímto soupeřem po velkém boji zvítězili 6:4. Průběh zápasu byl trochu jako na houpačce. Nejprve jsme se velice rychle dostali do vedení 2:0, pak prohrávali 2:3, potom otočili na 5:3, bránili těsné skóre 5:4 a nakonec zvítězili zmiňovaným výsledkem 6:4.

Tým Božetic se v současné době nachází na 6. místě KSM, s tříbodovou ztrátou na nás (Božetice však odehráli o jeden zápas víc). V letošním roce odehráli Božetice už 2 zápasy. Prohráli doma s Kutnou Horou 0:8 a porazili na samostatné nájezdy silné Kralupy 4:3.

S ohledem na náš poslední vzájemný zápas a i na letošní výsledek Božetic v Kralupech počítáme s tím, že nás dnes čeká těžký zápas.

My jsme od posledního domácího zápasu s Kutnou Horou, který rozhodla až sedmá série samostatných nájezdů, měli téměř měsíc herního volna. Ten jsme využili jednak k regeneraci a jednak k utužování kolektivu. S nástupem nového roku jsme se však znovu vrhli do plného tréninku. A to s jasným cílem - vyhrát všechna zbývající mistrovská utkání, posunout se ze současného 4. místa a dotáhnout se na týmy z čela soutěže. Minulý týden v Hořovicích se vyhrát povedlo, dnes hodláme pokračovat.

Tak nám držte palce a užijte si dnešní zápas.

## PŘEDCHOZÍ MISTROVSKÁ UTKÁNÍ

### Drama s Kutnou Horou rozhodla až 7. série nájezdů

V posledním zápase loňského roku jsme doma přivítali lídra KSM, mužstvo SK Sršni Kutná Hora. Věděli jsme, že nás čeká těžký zápas. Ale také jsme věděli, že pokud budeme plnit správně taktické pokyny a vyvarujeme se zbytečných chyb, máme rozhodně kvalitu na to, abychom ze zápasu odešli s nějakými body.

Po úvodním slavnostní buly v podání paní starostky Mgr. Lenky Mrzílkové začala první třetina. Ta byla ve znamení boje. Důsledně jsme soupeře napadali, ale jejich brankáře se nám nepodařilo překonat. Na druhé straně soupeř nevyužil díky naší dobré obranné práci přesilovku 5:3, a tak se šlo poprvé do kabin za bezbrankového stavu.

V druhé třetině jsme jako první šli do vedení my. Podařilo se nám využít přesilovku 5 na 4, při které střelu Šimka dorazil do prázdné branky Pek. Soupeř však bohužel během krátké chvíle

průběh zápasu otočil. Nejprve nešťastným odrazem od brusle srovnali Sršni na 1:1 a po necelé půl minutě šli díky nenápadné střele od modré do vedení 2:1.

Na začátku třetí třetiny se nám podařilo srovnat, když po nahrávce Janovského skóroval Štukheil. Nerozhodný stav dlouho nevydržel a soupeř šel po závaru v našem obranném pásmu opět do vedení. I na to jsme však dokázali odpovědět. Nejprve byl vyloučen za držení (???) náš kapitán Pek (za následné protesty dostal ještě 10 min OT). Poté nebyla soupeři správně uznána branka, protože jí předcházelo přerušení hry kvůli faulu útočníka Sršňů. No a při následné hře 4 na 4 se nám podařilo vyrovnat. V čase 51:01 se po buly octil Janovský sám před soupeřovým brankářem a z otočky zasunul puk za jeho záda.

Do konce zápasu se ani jeden celek už gólově neprosadil, proto přišly na řadu samostatné nájezdy. A bylo to drama. V prvních dvou sériích se hráčům nepodařilo brankáře překonat. Ve třetí sérii soupeř už skóroval a náš hráč tedy musel uspět také, abychom si vynutili pokračování nájezdů. A Štukheilovi se to povedlo. Pokračovalo se tedy dál, tentokrát v obráceném pořadí. A opět se opakoval předchozí průběh nájezdů a opět rozhodovala třetí, resp. šestá série. V ní nejprve znovu uspěl Štukheil a dostal tak pod tlak soupeřova hráče. Ten však nájezd zvládl a pokračovalo se sedmou sérií. V ní nejprve náš Mareček brankáře Sršňů nepřekonal, ale Tvrdík (úspěšný exekutor předchozích nájezdů) z Kutné Hory našeho brankáře ano. Kutná Hora tak vyhrála 4:3 na sn a získala bod navíc.

## **HC Buldoci Neratovice - SK Sršni Kutná Hora - 3:4 (0:0, 1:2, 2:1)**

**Branky HC Buldoci:** Pek (Šimek), Štukheil (Janovský, Pek), Janovský (Macek)

**Tresty:** 5:4, navíc Pek 10 OT; **Diváci:** 490

## **Vítězství v Hořovicích**

Minulý týden jsme zavítali do Hořovic, abychom v místní nafukovací/přetlakové hale sehráli zápas s místními Cvočkaři. Na rozjezd po měsíční přestávce jsme si nemohli přát lepšího soupeře. Celek z Hořovic se v průběžné tabulce KSM nachází až na posledním místě se ziskem pouhého jednoho bodu. Ten získal po remíze a následné prohře na samostatné nájezdy s předposledním celkem KSM, týmem HC Hvězda Kladno.

Omlouváme se, ale k průběhu zápasu nemáme z důvodu nemoci našeho tiskového zpravodajce bohužel příliš detailů. Proto jenom stručně.

Roli favorita jsme zvládli, zvítězili 8:4. Konec zápasu byl poznamenán několika šarvátkami. Vyzdvihnout je nutné určitě výkon Davida Macka, který nejenže čtyřikrát skóroval, ale dokázal vyhrát i bitku se soupeřovým hráčem v závěru zápasu (i když v případě Davida a jeho fyzických dispozic by bylo s podivem, kdyby bitku prohrál 😊).

## **HC Cvočkaři Hořovice - HC Buldoci Neratovice 4:8**

**Branky HC Buldoci:** Macek (4x), Pek (2x), Pokora, Veselý

## KANADSKÉ BODOVÁNÍ TÝMU HC BULDOCI NERATOVICE

#	Jméno	P	G	A	B
7	<b>Pek Václav</b>	ú	12	7	19
19	Mareček Jakub	ú	5	10	15
83	Macek David	ú	10	3	13
15	Pokora Lukáš	ú	8	5	13
24	Rak Tomáš	ú	7	2	9
17	Štukheil Lukáš	ú	6	3	9
27	Janovský Martin	ú	4	5	9
57	Litomyský Jaroslav	o	2	6	8
11	Veselý Jaroslav	o	2	5	7
4	Mrázek Jakub	o	1	5	6
9	Pražák Michael	ú	4	1	5
28	Tůma Karel	ú	0	4	4
69	Suchan František	ú	2	1	3
13	Prejza Lukáš	ú	1	2	3
25	Šimek Ondřej	o	1	2	3
16	Sojka Miloslav	o	0	2	2
18	Makovský Dominik	ú	1	0	1
10	Liška Jakub	o	1	0	1
26	Pšánský Radek	o	0	1	1
12	Střížek Luboš	o	0	1	1
21	Rejlek Jan	o	0	0	0

Vysvětlivky: # - číslo dresu, P – post (obránce, útočník, brankář), G - počet vstřelených gólů, A - počet asistencí,  
B - počet bodů v kanadském bodování

## ROZPIS NEJBLIŽŠÍCH ZÁPASŮ HC BULDOCI

17. kolo	31.1.2016	17:00	Příbram - Neratovice
18. kolo	6.2.2016	18:30	<b>Neratovice</b> – Kladno
19.kolo	14.2.2016	13:30	Zlonice - <b>Neratovice</b>
20.kolo	20.2.2016	18:30	<b>Neratovice</b> – Žabonosy

